

Asociația SOS Autism Bihor a sărbătorit zece ani de la înființare

O Gală aniversară

Pe 27 martie 2007, părinții unor copii cu autism înființau, la Oradea, Asociația SOS Autism Bihor, din dorința de a schimba în bine viața copiilor lor. Au trecut, de atunci, zece ani, iar momentul aniversar a fost sărbătorit, sâmbătă seara, la restaurantul Coloseum, în prezența unor invitați speciali. Printre ei s-au aflat ministrul Sănătății, Florian Bodog, cunoscutul designer Cătălin Botezatu și atleta română Constantina Diță.

În jur de 200 de persoane au participat sâmbătă, 25 martie, la Gala aniversară „Împreună pentru autism”, organizată de Asociația SOS Autism Bihor, la împlinirea celor zece ani de la înființare.

Tot atunci, a fost celebrată și Ziua Mondială de Conștientizare a Autismului, fiind o tradiție ca, în preajma zilei de 2 aprilie, când se marchează acest eveniment în întreaga lume, Asociația SOS Autism Bihor să-și invite sponsorii, colaboratorii și prietenii la o seară caritabilă, cu strângere de fonduri, pentru continuarea proiectelor și activităților aflate în derulare.

Restaurantul Coloseum, sponsorul principal al evenimentului, a fost iluminat în albastru, la fel ca și baloanele care au fost lansate cu această ocazie, albastru fiind culoarea care îmbracă cele mai importante clădiri din țară și din lume în data de 2 aprilie.

A fost o seară de nota zece, cu invitați de nota zece, o seară unică, elegantă, cu momente artistice, tombolă, licitație de obiecte, muzică, dans și, bineînțeles, tortul aniversar. Și locația a fost superbă, servirea,



Printre invitații speciali ai evenimentului s-au numărat ministrul Sănătății Florian Bodog și cunoscutul designer Cătălin Botezatu

excelentă, la fel și preparatele culinare, care au fost foarte bune și proaspete.

Invitații speciali ai serii au fost Cătălin Botezatu, Ducu Bertzi, soții Florina și Florin Mariș - Hinsu, Călin Pop (solistul de la Celelalte Cuvinte), Ambra Pop, Raul Silaghi, trupa Cool Style Show Dance, Dana Ionela Jurjuț, Larisa Tripon, Sergilia Popa, Radu Barbura cu Formația Etno 2000 și Dj Serban. Momentele de umor ale serii au fost asigurate de Trupa Impro Patzan al cărei spectacol de improvizație este unic. Emoționante au fost și momentele pregătite de Milena Hus și David Tudor, copii diagnosticați cu autism.

Printre oaspeții prezenți la Gala aniversară, s-au numărat: ministrul Sănătății Florian Bodog, cunoscutul designer Cătălin Botezatu, Arina Moș, directorul Administrației So-

cială Comunitate Oradea, viceprimarul Florin Birta, Anca Grama, purtătorul de cuvânt al Primăriei Oradea și soții Kadas.

Ca o noutate, la seara caritabilă a fost prezentă și Constantina Diță, atletă română, alergătoare pe distanțe lungi, specializată în maraton și semimaraton. La Jocurile Olimpice de vară din 2008, de la Beijing, ea a câștigat medalia de aur la proba de maraton, reprezentând România.

Evenimentul caritabil a avut ca obiectiv strângerea de fonduri destinate terapiei persoanelor cu autism. Camelia Prodea, patroana restaurantului Coloseum, a donat Asociației SOS Autism Bihor valoarea meniurilor. De asemenea, fondurile strânse în cadrul licitației de obiecte vor intra în beneficiul Asociației și al Centrului de Zi pentru Persoane

Adulte cu Autism din Oradea, acreditat și licențiat, SOS Autism Bihor, realizat, în totalitate, de către părinți și sponsorii care știu prin ce trece un părinte de copil cu autism.

„Au trecut zece ani de realizări pentru copiii noștri. Asociația SOS Autism Bihor s-a înființat în anul 2007. De atunci și până în acest an, visele și speranțele noastre au devenit realitate, zece ani în care s-au derulat programe terapeutice, conferințe, excursii, evenimente caritabile etc. Toate acestea nu ar fi fost posibile fără implicarea directă a părinților, autorităților locale, sponsorilor, colaboratorilor, partenerilor, terapeuților și voluntarilor. Le mulțumim tuturor că ne-au fost alături în acești ani”, ne-a declarat Simona Zlibuț, președintele Asociației SOS Autism Bihor.

■ Loredana IONAȘ

Bilete de tratament balnear pentru pensionari

Au mai rămas locuri libere în stațiuni

Casei Județene de Pensii Bihor i-au fost repartizate 100 bilete de tratament pentru seria 3, începând cu data de 8 aprilie 2017, din care mai are disponibile doar 19.

Casa Județeană de Pensii Bihor a trimis luni, 27 martie, un comunicat de presă, în care anunță că are bilete de tratament disponibile pentru seria 3, cu începere din data de 8 aprilie 2017, pentru următoarele stațiuni: Buziaș, Geoagiu, 1 Mai și Moneasa, după cum urmează: Moneasa (stațiune recomandată pentru tratarea afecțiunilor sistemului nervos) - 6 locuri; Buziaș (stațiune recomandată pentru tratarea afecțiunilor cardiovasculare) - 2 locuri; Geoagiu (stațiune recomandată pentru tratarea afecțiunilor sistemului nervos) - 5 locuri; 1 Mai (stațiune recomandată pentru tratarea afecțiunilor reumatice) - 6 locuri.

Biletele se pot ridica de la sediul instituției, zilnic, de luni până joi, între orele 8.00-14.00, iar vineri, între orele 8.00-13.00, până în data de 5 aprilie 2017, ora 14.00. Redistribuirea biletelor de tratament neridicate se va face din data de 6 aprilie 2017, ora 8.00.

Persoanele interesate se vor prezenta la sediul instituției, cu următoarele documente: actul de identitate (original+copie); biletul de trimitere pentru serviciile medicale clinice, formular unic cu regim special, eliberat de către medicul de specialitate (copie); cupon pentru plata pensiei (copie+original).

Biletele de tratament se eliberează personal titularului sau unei alte persoane desemnate de către titular prin procură autenticată, din care să rezulte că mandatarul este împuternicit să ridice biletul de tratament balnear.

■ Loredana IONAȘ



În direct de la Poliție Condamnat reținut

Vineri, polițiștii Secției nr.3 de Poliție Rurală Biharia din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au depistat și reținut un bărbat de 28 de ani, din comuna Roșiori, județul Bihor. Tribunalul București a emis pe numele său un mandat de executare a unei pedepse privative de libertate, fiind condamnat la 2 ani și 9 luni de închisoare în regim de detenție, pentru săvârșirea infracțiunilor de trafic de persoane și constituire de grup infracțional. Bărbatul a fost încarcerat în Penitenciarul Oradea, pentru executarea pedepsei la care a fost condamnat.

Prins în flagrant

Tot vineri, la ora 22.49, pe o stradă din municipiul Salonta, polițiștii au depistat în flagrant un bărbat de 37 de ani, din Salonta, în timp ce fugea cu bunurile pe care este bănuț că tocmai le sustrăsese, prin efracție, din incinta unui magazin din localitate. În urma verificărilor întreprinse de agenții de poliție salontani, sesizați de declanșarea sistemului de alarmă al magazinului, persoana bănuț de comiterea faptei a fost identificată cu operativitate, iar prejudiciul, constând în accesorii pentru telefoane mobile, în valoare declarată de 1.000 lei, a fost recuperat integral. Polițiștii Compartimentului de Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Salonta continuă cercetările pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a bărbatului. ■

S.C. Administrația Domeniului Public S.A. Oradea

ANGAJEAZĂ 3 GROPARI

pentru Cimitirul Municipal Oradea.

Verificarea aptitudinilor profesionale se va face în 4 aprilie 2017, ora 09.00, la Cimitirul Municipal Oradea.

Condiții minime de participare:

- minim 8 clase;
- capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. până la data de 31.03.2017, ora 14.00, și vor conține: cerere de înscriere, copie după actul de identitate, cazier judiciar, copie act de studii, adeverință medicală eliberată de medicul de familie.

Concursul constă în două probe: o probă practică și un interviu.

Relații suplimentare se pot obține la biroul personal al societății: Piața Emanuil Gojdu nr. 21, tel: 0259-479148.

S.C. SCANDIC DISTILLERIES S.A.

vinde

Complexul din Mădăras (fosta Avicola Mădăras), județul Bihor, compus din opt Hale și 56.710 mp teren aferent.

Telefon: 0722/55-06-03, 0259/40-72-78.

(222)

S.C. ORIGINAL PROD S.R.L.

VINDE:

Fabrica de nutrețuri combinate din Tinca, județul Bihor:

- Suprafața totală teren aferent 86.654 mp.
- Spații depozitare cereale:
- Magazii - 2.000 tone.
- Șoproane - 3.000 tone.
- Silozuri - 8.000 tone.

Spații de producție cu utilaje specifice pentru producția de nutrețuri și 17 ha teren în Tinca, județul Bihor.

Informații, la telefoanele: 0722/23-14-20, 0722/55-06-03.

(223)